
ООО «КС-Строй»

«………….»

ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области»

«…………»

Управление государственных закупок Брянской области

«………»

ООО «РТС – Тендер»

«……..»

Решение по делу № 032/06/64-1478/2019 о нарушении требований
законодательства РФ о контрактной системе

«08» ноября 2019 года г. Брянск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской
области по контролю закупок в составе:

Заместителя председателя комиссии: «………..»

Членов комиссии: «………»

в присутствии:

«………» – представителя ГКУ «Управление капитального строительства Брянской
области», действующей на основании доверенности б/н от 07.11.2019 г.,

«…….» представителя Управления государственных закупок Брянской области,
действующего на основании доверенности № 20 от 17.10.2019 года,

в отсутствие надлежащим образом уведомленного о дате и времени
рассмотрения жалобы ООО «КС-Строй»,

рассмотрев жалобу заявителя ООО «КС-Строй» на действия заказчика ГКУ
«Управление капитального строительства Брянской области» при осуществлении
закупки путем проведения электронного аукциона на выполнение строительно-
монтажных работ по объекту «Поликлиника на 150 посещений в смену ГБУЗ
«Стародубская ЦРБ» в г.Стародуб Брянской области» за № 0127200000219006371 и
в результате проведения внеплановой проверки в соответствии с требованиями
статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд" (далее – Закона о контрактной системе), Административным
регламентом Федеральной антимонопольной службы по исполнению
государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие)
заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения,
специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее
членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего,
оператора электронной площадки при определении поставщиков (подрядчиков,



исполнителей) для обеспечения государственных и муниципальных нужд,
утвержденным приказом ФАС России от 19.11.2014 № 727/14, установила:

25.10.2019 года в единой информационной системе в сфере закупок на сайте
www.zakupki.gov.ru размещены извещение о проведении аукциона в электронной
форме на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Поликлиника на
150 посещений в смену ГБУЗ «Стародубская ЦРБ» в г. Стародуб Брянской области»
за № 0127200000219006371, а также документация об электронном аукционе.

Начальная (максимальная) цена контракта составляет 110 573 313, 60 рублей.

Контракт по итогам проведения рассматриваемого электронного аукциона за №
0127200000219006371 на момент рассмотрения жалобы не заключён.

Заявитель ООО «КС-Строй» считает, что его права и законные интересы нарушены
действиями заказчика ГКУ «Управление капитального строительства Брянской
области», а именно, в документации об электронном аукционе за №
0127200000219006371 неверно указана дата окончания срока предоставления
участникам аукциона разъяснений положений документации об аукционе.

Изучив представленные документы, руководствуясь ч. 3, 15 ст. 99, ст. 106 Закона о
контрактной системе, Комиссия Брянского УФАС России по контролю закупок
пришла к следующим выводам:

1. Заказчиком ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области»
при осуществлении рассматриваемой закупки нарушены положения п. 11 ч. 1 ст. 64
Закона о контрактной системе, согласно которым документация об электронном
аукционе наряду с информацией, указанной в извещении о проведении такого
аукциона, должна содержать следующую информацию: порядок, даты начала и
окончания срока предоставления участникам такого аукциона разъяснений
положений документации о таком аукционе, поскольку заказчиком в документации
об электронном аукционе неверно установлена дата окончания срока
предоставления участникам аукциона разъяснений положений документации об
аукционе.

Так, согласно ч. 4 ст. 65 Закона о контрактной системе, согласно которым в течение
двух дней с даты поступления от оператора электронной площадки указанного в
части 3 настоящей статьи запроса заказчик размещает в единой информационной
системе разъяснения положений документации об электронном аукционе с
указанием предмета запроса, но без указания участника такого аукциона, от
которого поступил указанный запрос, при условии, что указанный запрос поступил
заказчику не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на
участие в таком аукционе.

Согласно извещению о проведении электронного аукциона за №
0127200000219006371 заказчиком установлена дата окончания подачи заявок на
участие в электронном аукционе, а именно 05.11.2019 года.

Таким образом, учитывая, положения ч. 4 ст. 65 Закона о контрактной системе:

- дата окончания срока направления участниками электронного аукциона запроса
о даче разъяснений положений документации должна быть установлена не
позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в



электронном аукционе за № 0127200000219006371, а именно, 01.11.2019 года.

- дата окончания срока предоставления участникам аукциона разъяснений
положений документации об аукционе должна быть установлена заказчиком как
03.11.2019 года (нерабочий день).

Согласно положений ст. 193 Гражданского Кодекса Российской Федерации, если
последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока
считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Из этого следует, что заказчик в документации об электронном аукционе за №
0127200000219006371 должен был установить дату окончания срока
предоставления участникам аукциона разъяснений положений документации об
аукционе как 03.11.2019 г. с пометкой на статью 193 Гражданского Кодекса
Российской Федерации, т. к. 03.11.2019 г. является нерабочим днём.

Однако, при обозрении документации об электронном аукционе за №
0127200000219006371 установлено, что заказчиком в пункте 17 информационной
таблицы дата окончания срока предоставления участникам аукциона разъяснений
положений документации об аукционе определена как 01.01.2019 г.

В тоже время, Комиссией Брянского УФАС России принято решение признать
выявленное нарушение требований ч. 4 ст. 65 Закона о контрактной системе, не
затронувшим права и законные интересы участников проводимого электронного
аукциона за № 0127200000219006371, и как следствие, не затрагивающим права и
законные интересы участников закупки поскольку, согласно информации,
размещённой в единой информационной системе в сфере закупок, запросов о
даче разъяснений положений документации об аукционе от участников закупки не
поступало.

Выявленное в действиях заказчика нарушение требований Закона о контрактной
системе содержат признаки административного правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена ч. 4.2 ст. 7.30 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

На основании изложенного, Комиссия Брянского УФАС России по контролю в
сфере закупок, руководствуясь ч.ч. 3, 15, 22 ст. 99, ст. 106 Закона о контрактной
системе,

Решила:

1. Признать жалобу участника закупки ООО «КС-Строй» на действия заказчика ГКУ
«Управление капитального строительства Брянской области» при осуществлении
закупки путем проведения электронного аукциона на выполнение строительно-
монтажных работ по объекту «Поликлиника на 150 посещений в смену ГБУЗ
«Стародубская ЦРБ» в г.Стародуб Брянской области» за № 0127200000219006371
обоснованной.

2. По итогам рассмотрения жалобы и проведения внеплановой проверки признать
в действиях заказчика ГКУ «Управление капитального строительства Брянской
области» нарушение положений п. 11 ч. 1 ст. 64 Закона о контрактной системе.

3. Признать нарушение п. 11 ч. 1 ст. 64 Закона о контрактной системе, не



затрагивающим права участников и результаты электронного аукциона и
предписание по данному факту нарушения не выдавать.

4.Передать материалы жалобы соответствующему должностному лицу Брянского
УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об
административном правонарушении.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

 

Заместитель председателя комиссии «………..»

 

 

Члены комиссии «………»


